

## În atenția persoanelor fizice și juridice autorizate

În versiunea curentă modulul E-Terra Cad verifică automat valabilitatea certificatului persoanelor fizice/ juridice autorizate.

În acest sens revenim cu atenționarea de a introduce corect și complet seria și numărul certificatului de autorizare în fișierele CP pe care le întocmiți, conform modelului:

RO-SV-F Nr. 0001

RO-B-J Nr. 0080

Numărul certificatului de autorizare trebuie să fie completat cu 'zerouri', astfel încât să fie format din 4 cifre (Atenție: certificatele de autorizare și ștampilele nu trebuie schimbate pentru a apare și aceste zerouri).

Atașăm adresa ANCPPI nr. 18406/06-12-2012 comunicată oficiilor teritoriale.

Cu deosebita considerație,

**Vasile MOCANU**

**DIRECTOR**



inc. Se / + B.S. - T. Jif  
+ Secretariatul Comisiei  
ANCPI  
AGENCIJA NAȚIONALĂ  
DE CADASTRU ȘI  
PUBLICITATE IMOBILIARĂ

AGENCIJA NAȚIONALĂ DE CADASTRU  
ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ  
INTRARE Nr. 18406  
IEȘIRE  
Ziua 06 Luna 12 Anul 2012

Către: **Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară**  
În atenția: **Doamnei/Domnului Director**  
**Doamnei/Domnului inginer șef**  
Spre știință: **Secretarul Comisiei de Autorizare**  
Referitor la: **verificarea persoanelor fizice/juridice autorizate în aplicația e-Terra Autorizați**

AGENCIJA NAȚIONALĂ DE CADASTRU  
ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ  
SUCEAVA  
Nr. 13095  
Ziua 06 Luna 12 Anul 2012

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Director,

Având în vedere implementarea în aplicația e-Terra a unei proceduri de verificare automate a valabilității certificatului persoanelor fizice/juridice autorizate, vă comunicăm următoarele:

Pentru autorizațiile emise anterior intrării în vigoare a *Regulamentului privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României*, aprobat prin Ordinul Directorului General al ANCPI nr. 107/2010 nu a fost reglementat în mod expres ca numărul certificatului de autorizare să fie format din 4 cifre (ex. 0004).

În acest sens, în vederea verificării tuturor autorizațiilor în aplicația e-Terra, pentru aceste certificate au fost introduse „zerouri” astfel încât numărul să fie format din 4 cifre.

Având în vedere cele de mai sus, vă rugăm să aduceți la cunoștința persoanelor fizice/juridice autorizate faptul că, în fișierul .cpxml numărul certificatului de autorizare trebuie să fie completat cu „zerouri”, astfel încât să fie format din 4 cifre (Atenție: Certificatele de autorizare și ștampilele nu trebuie schimbate!!!).

În situația în care la recepția documentațiilor cadastrale, apar mesaje de avertizare cu privire la inexistența unei persoane fizice/juridice autorizate sau expirarea certificatului de autorizare, acestea se vor aduce la cunoștința inginerului șef, care va dispune verificarea problemei de către secretarul comisiei de autorizare (ex. există 2 firme cu același nume SC TOPOSURVEY SRL și SC TOPO SURVEY SRL, iar numărul a fost scris greșit la una dintre ele, numele a fost introdus greșit sau incomplet, etc.). Acesta va corecta neconcordanța, dacă certificatul a fost emis de către oficiul teritorial respectiv sau va informa inginerul șef cu privire la natura problemei și emitentul certificatului de

autorizare. Inginerul șef va trimite prin e-mail solicitarea de corectare, însoțită de o copie a certificatului de autorizare, județului care a emis certificatul, care va solicita secretarului comisiei de autorizare efectuarea modificărilor. Confirmarea realizării modificărilor se va transmite prin e-mail, oficiului teritorial care a făcut solicitarea, în termen de o zi lucrătoare de la primire.

În cazul în care s-au emis referate de completare de tipul „*în baza de date a ANCPI nu se regăsește numele autorizatului cu seria autorizației ...*”, ulterior constatându-se valabilitatea autorizației, inginerul șef va dispune modificarea termenului de soluționare dat de aplicația e-Terra, astfel încât lucrarea să fie rezolvată în termenul inițial sau dacă acesta a fost depășit în termen de maxim 1 zi de la primirea acestei adrese pe partea de cadastru și maxim 3 zile pe partea de publicitate imobiliară.

În cazul în care se constată că persoana fizică/juridică nu deține un certificat de autorizare valabil (acesta a fost suspendat/ retras/ expirat/ i-a încetat valabilitatea) inginerul șef va informa consilierul de cadastru în vederea întocmirii notei de respingere.

Pentru persoanele fizice/juridice autorizate de ANCPI, solicitările de corectare a neconcordanțelor se vor sesiza pe adresa de e-mail: [dcg@ancpi.ro](mailto:dcg@ancpi.ro) și în Cc [dana.mazilu@ancpi.ro](mailto:dana.mazilu@ancpi.ro) și [alexandru.popescu@ancpi.ro](mailto:alexandru.popescu@ancpi.ro).

De asemenea, vă rugăm să ne informați dacă există județe unde întâmpinați dificultăți la corectarea operativă a acestor neconcordanțe.

Cu deosebită considerație,

**Lucian Marius MĂNIȘOR**

Director Direcția de Cadastru și Geodezie

